

简讯

知名大V谈福岛核废水排海

日前，知名大V马方谈福岛核废水排放时说：“他往他自己家门口排，你操这么多心干什么呢？”

“你看看你的空气，你看看你的河水，你看看你的土壤，你自己的农民种的菜自己都不吃，这玩意你不关注，你老关注人家。”“戈尔巴乔夫说过一句话，我们天天无耻地说着别人的坏话，不要脸地说自己的好话，还不允许别人说真话。林语堂对国人的评价，在安全时候最勇敢，在危险的时候贪生怕死，在懦弱面前是强者，在强者面前是奴仆，在善良的面前非常凶狠，在罪恶面前却是惊人的沉默。”

中国核废水氚含量高日本10倍

关于大亚湾核电基地六台机组放射性流出物年排放量限值的批复

大亚湾核电运营管理有限责任公司：

你公司《关于大亚湾核电基地六台机组放射性流出物年排放量限值复核的请示》（广核运〔2017〕34号）收悉。根据《中华人民共和国放射性污染防治法》《中华人民共和国民用核设施安全监督管理条例》及其实施细则的有关要求，我局对你公司提交的相关文件进行了复核，现对大亚湾核电基地六台机组放射性流出物年排放量限值批复如下：

气态放射性流出物：惰性气体7.00E+14Bq

碘2.50E+10Bq

粒子（半衰期≥8d）3.80E+09Bq

碳14 2.20E+12Bq

气态氚2.40E+13Bq

液体放射性流出物：碳14 3.00E+11Bq

液态氚2.25E+14Bq

其余核素1.30E+11Bq

你公司应根据《核动力厂环境辐射防护规定》（GB 6249 - 2011）的要求，每隔5年对流出物年排放量限值进行重新评估，并报我局复核。

国家核安全局

2017年7月12日

中国国家核安全局2017年7月12日的批文显示，大亚湾核电基地共6台机组，每年的液态氚排放上限达到225兆贝克，是福岛未来每年排放量的10倍。

根据早前中国自行发布的数据，中国氚废水排放量最大的四座核电站氚废水排放量，浙江秦山第三核电站约143兆贝克、广东阳江核电站约122兆贝克、宁德核电站约111兆贝克、红沿河核电站约107兆贝克。若对照福岛计划排放的氚含量，仅这4座核电站每年排放的氚废水，大约是福岛计划排放的5至7倍。

根据国际原子能总署资料，日本福岛含氚废水排放的作业规划，系将储存的含氚废水经“多核种去除设备”过滤处理，使氚以外各核种浓度低于日本核电站排放安全限值，再抽取的海水稀释废水氚浓度至1,500贝克/升(Bq/L)以下，为日本核电站氚排放限值60,000Bq/L的40分之1，约为世界卫生组织的国际饮用水氚安全标准10,000Bq/L的7分之1，再经由海底隧道至离岸1公里处排放入海，每年排放氚总量为22兆Bq，相当于核灾前福岛第一核电站正常运转的排放限值。基本上日本福岛含氚废水排放设计，通过日本原子力规制委员会的

审核与使用前检查，符合国际核能电厂正常运转期废水排放的安全规定。于是日本政府于22日宣布，若气海象条件允许，将于8月24日正式开始排放作业。

中共官方连番炮轰日方将核废水排入大海是“错误决定”，但中国现存49座核电机组不仅也将核废水排入海中，而且放射性物质“氚”的排放上限比福岛的标准要高出10倍之多。

中国国家核安全局2017年7月12日的批文显示，大亚湾核电基地6台机组每年的液态氚排放上限达到225兆贝克，比福岛未来每年排放量高出10倍。在过去10年，大亚湾核电站的液态氚排放量平均为49.5兆贝克，虽仅上限的20%，但与日本相比，也高出一倍有余。另外，包括秦山核电站、福建福清核电站排放上限，同样都超出福岛的标准。

截至2020年底，中国有16家核电站，49台核电机组正在运作，但究竟每年排放多少核废水，中国官方却没有公开数字。

美国研究：中国两个月近200万人染疫亡



美国一项最新研究发现，中共在去年底突然取消“清零”措施后，中国民众大面积感染新冠病毒，可能导致了近两百万人超额死亡。但观察人士分析指，这个数据还远远不能接近实际情况，只是冰山一角。

据路透社8月25日报导，由美国联邦政府资助的西雅图哈钦森癌症中心研究报告显示，2022年12月至2023年1月期间，除西藏以外的中国大陆所有省份，因各种原因导致的30岁以上人群额外死亡人数多达187万人。

这项研究结果发表在《美国医学杂志》网络公开版上。报告显示，中国疫情的超额死亡人数远远超过了官方1月份的评估，即在放弃清零政策一个月后，有6万名新冠肺炎患者在医院死亡。

报告提到，研究人员利用中方已发布的讣告信息和中国互联网搜索引擎百度等的搜索数据进行了统计分析。

研究人员写道：“我们对与中国取消疫情‘清零’政策相关的超额死亡进行的研究，设定了一个凭经验得出的基准估计。这些发现对于理解新冠病毒在人群中的突然传

播，以及如何影响人口死亡率非常重要。”

时事评论员李林一8月26日对大纪元表示，在中共突然取消“清零”政策后，中国因疫情死亡的人数是一个谜。美国最新研究推算两个月死亡200万人，但是这个数字也许远远不及真实的死亡数字。

根据国家统计局的数字，2021年死亡1014万人，2022年死亡1041万人，比2021年多27万人。但2022年的数据不包括12月。

李林一说，中共公布的数字一般都有掩饰。2021年平均每月死亡人数80多万，2022年前11个月平均每月死亡90多万。按美国这个研究报告，在取消清零政策后，额外死亡人数只比平时增加了一倍多，即2022年12月至2023年1月，两个月死亡187万人，平均每月不足90多万。这明显与观感不符。

“当时的中国，焚尸炉日夜超负荷运转，比一般情况下增加了许多倍。相信未来随着中共倒台，这些数据都会水落石出。最后人们会发现，那两个月额外死亡人数是一个庞大的数量，绝对不止区区200万，所以只是冰山的一角。”大纪元

链接

中共隐瞒巨量染疫死亡 火化遗体数字成机密

去年12月中共突然放弃“清零”政策、无预警开放管控后，疫情失控席卷全国，各地医院人满为患，殡仪馆火化排队。

同时，中共在2022年底突然停止了每日死亡人数的通报。2022年12月7日到今年1月8日的官方疫亡数据，加起来也不足40例。在国际社会的压力下，今年1月14日，卫健委通报称，2022年12月8日至2023年1月12日，全国在院感染相关死亡病例59,938例。但这一数据引发外界普遍质疑。

由于火化遗体数量可以作为新冠病毒死亡人数的参考，民政部及各省民政部门的火化遗体数据倍受关注。但民政部6月9日公布的2022年四季度民政统计数据，没有按惯例发布火化遗体的相关数据。6月16日发布的2023年一季度民政统计数据，也没有火化遗体数据。

今年7月13日，浙江省民政厅公布了今年第一季度火化遗体数据，较去年增长超过72%。相关报告随后被删除。

外界认为，浙江省公布的火化遗体数据，其实只是泄漏了去年底开放疫情管控以来，中国巨大死亡人数的冰山一角。

目前新冠病毒仍在全国传播。据官方媒体报导，北京卫生官员6月中表示，新冠病毒仍是首都北京的头号传染病。大纪元

一句口头禅成了反革命



文革时期，中共不仅通过“破四旧”大举破坏中华传统文化，而且对文化的禁锢也是史无前例的。许多中外经典，如当时俄罗斯伟大作家托尔斯泰的大部分译作就被禁止出版，有不少人因偷阅禁书，轻者不能被中共接纳为成员，重者遭到批判，有的被打成“现行反革命”。

当时几乎只有毛泽东语录才能公开发表，不仅公开发表，而且成为全国人民的最高指示，人人都得天天熟记熟背，时时记在心里，挂在口头。毛泽东被供上神坛，普罗大众提及毛泽东、毛主席，用词不当甚至一句口头禅就会招来横祸。

文革中，一次，有所学校召开全校大会，传达“毛主席的最高指示”。这个学校的工宣队员是轮换的，每二个月换一批新人。这一批新换的是三轮工人。这些人来源比较复杂，文化水准很低，张口就是脏话粗话。在那个年代，那种脏话粗话是劳动人民身份的标志，也是革命传统，不会说的反倒成了另类。

那天主席台上坐着的是一位老三轮工人。念完文件后，校领导请工宣队员和军宣队员表态。军代表和工人代表相互谦虚退让，后来决

定由老工人代表先讲。老工宣队员看了一眼台下，先往手掌里吐口唾沫，然后双手用力对搓了两下，拿起话筒开讲了：“日你奶奶的，既然叫老子先讲，老子就先讲，装什么洋鸡巴，老子没什么文化，但日你奶奶的讲几句革命道理还讲不坏，保证比那些装洋逼的书生强，咱大老粗就讲大实话，日你奶奶的有什么就讲什么，直来直去，说日你奶奶的，决不会拖泥带水。”

老工人喝口水，润了润嗓子，继续讲：“同学们，今天我们传达了伟大领袖毛主席的又一个最高指示。日你奶奶的，你们知道啥叫最高指示？你们看这天高不高，这天咱够不着，日你奶奶的毛主席指示就比天高。”讲到这里，就见军宣队代表用力咳嗽了一声，并私下用脚踢了老工人一脚。老工人马上瞪一眼军宣队员，说道：“日你奶奶的，我一讲毛主席，你就咳嗽，你是什么态度，还踢我！”

军宣队员回答说：“你谈学习毛主席最高指示的心得体会，不要老日你奶奶。”老工人一听，不高兴了：“日你奶奶的，我都日了一辈子了，咱这是革命本色，保持革命传统，

谁说不行。”军宣队员一阵脸红脖子粗，不再理会老工人。这时，学校革命委员会主任插话了，对老工人说：“请您继续讲。”

老工人看了看大家，继续说道：“日你奶奶的，老子讲话就怕别人打岔，一打岔就坏事，把刚才讲的都给忘了。”说着扭头问军代表：“日你奶奶的刚到哪了？”军代表心里更气了，别着头，看也不看老工人，只说：“你自己想，我不知道。”

老工人又喝口茶，想了想说：“日你奶奶的，我刚才讲到哪里了呢？”说着挠挠头，猛一怕桌子：“我想起来了，我刚讲到日你奶奶的毛主席……”

老工人话音未落，全场一片哗然。这老工人竟敢当众“日毛主席的奶奶”，这可是十恶不赦的现行反革命。只见老工人刚想继续讲话，那军代表一个健步就从边上的椅子上站了起来，一把将老工人拖倒在地，大声疾呼：“打倒现行反革命分子XXX！”

老工人也毫不示弱，站了起来：“日你奶奶的，我啥时候成为现行反革命分子了？”军代表一把又将老工人推倒在地：“你污蔑攻击伟大领袖毛主席。”老工人一脸的雾水：“我说啥了？我啥时污蔑伟大领袖毛主席了？”

军代表一脸正气：“日你奶奶的毛主席，是不是你说的？”话一说完，军代表感到不对劲，忙解释刚才才是重复反革命分子XXX的话。说时迟，刹时快，旁边的几位工宣队员和军宣队员全都站了起来，分别将二人都扭了起来，当众宣布：“现在开始批斗现行反革命分子XXX和XXX！”

大纪元

没有一人染疫的幸运之家



2022年底至2023年2月初，正是大陆疫情蔓延，本地绝大多数家庭全家染疫，医院染疫病人爆满，看病人大排长龙，求医问药都很难，染疫死亡人数很多，棺材不好买，价格暴涨。据说唐山开平将焚尸炉烧塌，知情者讲本地火化的染疫死亡人数一天就到二百人。

疫情中90岁老人安然无恙

我知道有这么一家人：90岁的老人，55岁的夫妻俩和一个四周岁的小外孙女。这期间她们生活在一起却没有一个染疫的。

话说我们办公室有三个男同事。其中一个就是上边提到的夫妻俩中的男主人。平时闲着的时候，我经常用各种方式给他们讲大法的美好和江泽民与共产党相互利用迫害法轮功的真相。

闲聊中他经常说起他家人的情况，他母亲过去一个人生活在农村老家，有信仰，本村的法轮功修炼人经常给老人讲真相，老人攒了好几个护身符。他一放假就去看望老人。由于老人岁数大，身边没有合

适的人照看，儿女们不放心，年前儿女们就把她送进了本村的老年公寓。进去没几天，疫情就开始了，老年公寓里染疫的染疫，死的死，老人有些害怕，我同事就把她接到城里跟他们一起住。老人搬到新的地方住，儿子儿媳照顾得很周到，可是由于想老家，不适应，但疫情期间也没办法。

疫情期间由于工作需要返校时，我碰上了这个同事，我掏出一个护身符给他，同事快速拿过护身符，并说他母亲喜欢这个。经了解，老太太啥事没有。

念九字真言，男同事一家没阳

再说说这个男同事，今年55岁，当兵时入党，党龄很长，前几年就三退了，平时把大法真相护身符时刻装在自己的钱夹里，钱夹还珍藏着一张一元的崭新的真相币。

这次疫情期间在社区他当志愿者，每天帮着做核酸；学校被征用做隔离点后，又在学校隔离点内做后勤保障工作，驻守的学校领导、隔离点工作人员都感染，唯独他没

阳。领导、同事都奇怪，他怎么就没阳呢？！

疫情期间学校统计染疫人员的情况，我知道他没染疫。开学后他自豪的说：我没阳（染疫）！我私下里问他：当时你在隔离点，到处都是病毒，你没害怕？他说：没怕。我又问他：你当时想起护身符上的内容吗？他说：按照上面说的做了，没事的时候就念：“法轮大法好，真善忍好”。我说：这是灵丹妙药应验了。

这同事的妻子已退休在家，疫情期间，一次同事返校，他妻子一起跟着来学校，正赶上我值班。闲聊中，我知道他妻子早已退出了曾经加入过的团、队组织，只是不太明白为什么，提出了自己的疑惑，我都一一给她解答，她明白了真相，很认可，非常同情炼法轮功所遭受的迫害，并说炼法轮功的都是好人。最后我拿出一枚护身符给她，她说她有，还有小葫芦的呢，她外孙女非常喜欢小葫芦的护身符。

大陆这么重的疫情，有人说根据身边人染疫的实际情况，估算本地得有90%的人感染，而这一家四口人，有老有小，竟没有一个人染疫，真是幸运之家！

从这个实例中，您看出来了吗？这一家人都明白法轮功真相，握有避疫良方，那就是：退出党、团、队；诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，都能平安度过疫劫。[明慧网](http://www.minghui.org)

更多真相，请下载翻墙软件访问
法轮大法明慧网 www.minghui.org
大纪元 www.epochtimes.com



自由门电脑版



自由门安卓版